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80 %des Normands
ne veulent pas partir
à la retraite après 62 ans
Société

Partirons-nous plus tard à la retraite?
Alors que la réforme portée par le gouver
nement est de retour sur le devant de la
scène et suscite de vifs débats, une étude
publiée mardi 20 septembre par Ifop-Al
taprofits indique que 80 % des habitants de
Normandie ne sont pas favorables à conti
nuer de travailler au-delà de 62ans, l’âge lé
gal actuel de départ à la retraite en France.

Plus précisément, 44 % estiment l’âge
idéal de départ à la retraite à 60 ans maxi
mum, et 14% pensent qu’il faudrait arrêter

de travailler plus tôt encore. Ils sont 22 %
à vouloir conserver l’âge de départ actuel,
soit 62ans, et seulement 5 % à voter pour 65
ans. Selon l’étude, la Normandie est la ré
gion française où l’on est le plus impatient
de cesser son activité à 62ans au plus tard.
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